

超级大乐透复式投注技巧：

关注号码排斥规律

研究彩票组合的时候，有的人从研究号码之间的相生效应入手，往往白费心计，就像正确排除一个号码比正确选出一个号码来得容易一样，与其研究其联动性不如研究其不联动性。研究彩票组合应该从彩票号码之间的相互排斥研究起。

所谓彩票号码之间的相互排斥，就是指两个号码之间会互相排斥，这两个号码可能会一起不出现，绝对不会一起出现。

一般资深的技术彩民，经过长时间研究推敲，发现彩票号码之间的相互排斥是客观存在的。有的相互排斥是暂时的，也就是说，这两个号码的相互排斥只会持续5期至10场；有的相互排斥是长期的，从第一期开始就互相排斥，到未来50期、100期都会继续排斥下去。每个彩票号码都会有长期排斥和短期排斥的号码，也就是说，通过寻找号码之间的相互排斥性，每个号码每一期都可以找到3-5个相互排斥的号码，且准确率达到98%。

研究号码之间的相互排斥有什么用呢？比如你买一注7个号码(本文只针对乐透选7型彩票)，但其中有两个号码是相互排斥的，这两个号码绝对不会一起出现，那么你只要将这两个号码分开，买两注单

式7个号码就可以了，8个号码、9个号码等等，以此类推。由于每个号码每一期都可以找到3个到5个相互排斥的号码，如果不通过相互排斥的原理来组合号码，买的号码越多，其中绝对不会出现的组合越多。用号码之间的相互排斥将这些号码分开，可以少花很多冤枉钱。最重要的是，利用彩票号码之间的相互排斥规律可以把全部号码分得清清楚楚，避开组合上的盲点，再来组合号码，组合得正确的话，只需要20组10个号码就可以囊括可能开出头奖的所有组合。



小梦想·大乐透

大乐透玩法技巧之 舍弃号码的选择

相信现在不少有经验的彩民基本形成了自己的投注方法，但要想进一步提高中奖率，还应注意各种统计方法的结合运用，以获取尽可能多的投注信息。在此小编介绍三个挑选超级大乐透前区号码的小方法，供彩民参考。

1、二连码和三连码的选择

超级大乐透前区中奖号码出现二连码甚至三连码的情况占大多数，据统计，在全部共487期的中奖号码中，出现连码情况的有244期，占51.15%的开出几率。也就是说，一半以上的开奖存在连码。

2、重点区间的选择

超级大乐透出号曲线有很明显的区间特征，在

某个时期会热捧某个区间，在该区间号码弹出非常活跃；与此同时，也极有可能冷落某个区间，在这样的区间出号很少，或几乎没有号码被摇出，可谓冷到极致。正确分析出冷热区间，可帮助彩民决定应该对哪个区间中的数字给予重视，又应该忽略哪个数字区间。

3、舍弃号码的选择

这个方式比较简单，就是将过去5期中每一期没有出现的数字列成表，再将每一个数字被遗漏的次数加以统计。如果某些数字在这5期的中奖号码中都出现了，那么在选择下期号码时可考虑适当避开这些数字。

大乐透玩法技巧之不要一味选冷号

一，判断号码的冷热很重要，总有一些号码是常常开出，同时也总有那么几枚号码是深藏不露，所以在选择大乐透号码时，我们要把握好冷热号，不要不选上期或之前几期出现的任何号码，只对冷码情有独钟。我们要做的是在选号时既参考历史号码，也要熟知近期热号，这样投注时才能得心应手，选出自己满意的组合。

二，一味讲究单双均衡要不得，有些彩民特别注重选号时的单双均衡，这与我们大脑中对数字的潜意识有很大关系，可是在实际的开奖号码中，我们常

见的却是要么单数连续开出三到五期，要么就是双数持续走热，所以，“阶段性的号码偏态”使得我们不得不对号码做有倾向性的选择。

三，要有平和心态，最忌讳的就是孤注一掷，根据对中大奖彩民的统计，我们发现采取小额投注的彩民往往收获丰厚，所以玩大乐透不妨坚持期期或者隔期购买，以自己可以承受的小额资金为限，并且不止关注主玩法，还可多头并举，或者以生肖乐等特点、自己感受到乐趣的玩法为主进行投注。

(冯晶)

利用排列3振幅余值法 增加中奖概率

排列3振幅余值法是一种将号码的振幅值除以一个特定的数字得出余值，通过分析历史开奖数据中号码的振幅余值情况，选择合适的余值范围进行投注，从而增加中奖概率。以下是一些利用排列3振幅余值法增加中奖概率的建议：

振幅计算和余值计算：首先需要计算历史开奖号码中每个号码的振幅和余值。振幅是指号码的最大差值，余值是振幅除以一个数字后得到的余数。

振幅余值分析：观察历史开奖数据中各号位的振幅余值情况，了解不同余值的出现频率和分布规律。可以选择较常见的振幅余值或者关注长时间未出现的振幅余值。

振幅余值范围：根据振幅余值的分布情况，选择合适的余值范围进行投注。可以考虑选择余值集中或者跨度较大的余值范围，以增加中奖概率。

振幅余值组合：根据振幅余值的特点，可以尝试套用一定的振幅余值组合模式进行选号。例如选择相邻余值、跨度余值等特定的组合方式进行投注。

综合分析：综合考虑振幅计算、余值计算、振幅余值分析和振幅余值组合等多个因素，制定出更加合理的选号策略。通过综合分析振幅余值的情况，可以提高选号的准确性。

排列3的奇偶遗漏分析与选号技巧

奇偶遗漏分析是一种常用的技巧，可以帮助你排列3中选择合适的号码。该方法基于观察号码中奇偶数的出现情况，以确定号码的遗漏规律并选择潜在的中奖号码。以下是一些与奇偶遗漏分析相关的选号技巧：

观察奇偶数的分布情况：回顾历史开奖结果，观察奇偶数在每个位上出现的频率和分布情况。注意每个位上奇偶数的遗漏次数和重复模式。通过分析这些数据，你可以找到一些奇偶遗漏的规律。

关注奇偶数的比例：观察奇偶数在每个位上的比例。通常，奇偶数的比例会大致相等，但有时候可能会有一些偏差。注意某个位上奇数或偶数出现的次数是否更多，这可能会提供一些选号的线索。

考虑奇偶数的交替规律：观察奇偶数的交替出现情况。有时，号码的奇偶数会呈现出一定的交替规律，例如奇数后面是偶数、偶数后面是奇数等。这种规律可以帮助你选择号码时，考虑奇偶数之间的交替关系。

结合其他分析方法：除了奇偶遗漏分析，结合其他分析方法，如遗漏统计、观察历史数据、号码走势等，可以进一步提高选号的准确性。